أسئلة المسابقه لمادة ~ النحو التطبيقي 2 ~

- تتكون الجملة الاسمية من ..
• المبتدأ والخبر
• الفعل والفاعل
• جميع ما سبق
• لاشيء مما سبق

- تتكون الجملة الفعلية من ..
• المبتدأ والخبر
• الفعل والفاعل
• جميع مما سبق
• لاشيء مما سبق

- تعرب كلمة الطالبان في الجملة التالية نجح الطالبان
• فاعل مرفوع وعلامة رفعه الضمة.
• فاعل مرفوع وعلامة رفعه الألف لأنه مثنى.
• فاعل مرفوع وعلامة رفعه الواو لأنه من الأسماء الستة
• لاشيء مما سبق

تعرب كلمة تعلو في الجملة التالية يعلو الحقُّ:
• فعل مضارع مرفوع وعلامة رفعه الضمة المقدرة على آخره.
• : فعل مضارع مرفوع وعلامة رفعه الضمة المقدرة، والفاعل ضمير مستتر تقديره هو، والجملة الفعلية في محل رفع خبر. 
• فاعل مرفوع وعلامة رفعه الضمة الظاهرة على آخره.
• مبتدأ مرفوع وعلامة رفعه الضمة الظاهرة على آخره

إذا كان الفاعل اسما ظاهراً فتكون الكتابة الصحيحة للفعل..
• نجحا الطالبان
• نجح الطالبان
• نجحوا الطلابُ
• لاشيء مما سبق
ومثاله :- من أسباب عدم ذكر الفاعل العلم به . 

• ” وخلق الإنسان ضعيفا “. 
• إذا قيل لكم تفسحوا في المجالس فافسحوا
• كُسر الزجاجُ
• سُرق المتاعُ
من أشكال نائب الفاعل الضمير المتصل ومثاله ..
• هذا الزجاج لا يُكسر
• ما يُستثنى إلا أنا . 
• كوفئتُ لأمانتي
• سُرِقَ المتاعُ. 

- العامل في نائب الفاعل في الجملة التاليةهذا تاجرٌ محمودٌ خلقُهُ.
• الفعل
• الفاعل
• اسم المفعول
• المفعول به

- ناب عن الفاعل في الجملة التالية صيمَ يومان
• الجار والمجرور
• المصدر
• بعض الظروفً
• المفعول به

بيّن نائب الفاعل لما تحته خط في كل جملة مما يلي:
10. ”فإذا نُفِخَ في الصورِ نفخةٌ واحدة“:
‌أ- نفخةٌ.
‌ب- في الصورِ.
‌ج- ضمير مستتر تقديره هو.
‌د- واحدة.

”إن هو إلا وحيٌ يوحى“
- وحيٌ:
‌ب- ضمير مستتر تقديره هو
‌ج- ضمير مستتر تقديره أنت
‌د- ضمير مستتر تقديره نحن

. ”حُرِّمت عليكم الميتة والدم ولحم الخنزير“:
‌أ- تاء التأنيث المتصلة بالفعل.
‌ب- عليكم
‌ج- الميتة
‌د- الدم
**المفعول لأجله في قوله تعالى:“وجعلنا في قلوب الذين اتبعوه رأفةً ورحمةً ورهبانيةً ابتدعوها ما كتبناها عليهم إلا ابتغاءَ رضوانِ الله“ هو:
• أ. رحمة.
• ب. رهبانية.
• ج. ابتغاء.
• د. رضوان.

- **لا يجوز نصب الكلمة المخطوط تحتها على أنها مفعول لأجله ”جهزت قلمي لكتابة الدرس“ والسبب:
• أ. عدم الاتحاد معه الحدث في الفاعل.
• ب. عدم الاتحاد مع الحدث في الزمن.
• ج. هذه الكلمة ليست مصدراً.
• د. هذا المصدر ليس قلبياً.

**قبلت رأسك لاحترامك أبويك. 
15- في هذه الجملة لا يجوز نصب (احترام) على أنه مفعول لأجله وذلك لأنه: 
• أ. غير متحد مع الفعل في الفاعل.
• ب. غير متحد مع الفعل في الزمن.
• ج. ليس مصدراً. 
• د. ليس مصدراً قلبياً.
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